

# 海口赛区静态管理 中超赛程被迫重新调整

针对海口赛区实行静态管理的情况，中国足协在昨天下午召开了线上会议，对中超第12轮的赛程安排重新做出调整，18支球队中有12队本周有比赛，另外还有6支球队休假。

■新快报记者 王敌



■海口赛区是本年度中超比赛场地之一。新华社资料图

8月8日6时至19时，海口市实施临时性全域静态管理，海口美兰国际机场进出港航班全部取消。受此影响，在海口赛区参加中超第11轮比赛的部分球队目前滞留在海口。另外，参加东亚杯的国脚们也暂时被困，无法返回各自俱乐部。

中超第11轮，海口赛区作为中立场一共进行了4场比赛，即有8支球队来到了海口。除深圳队和浙江队在上周六返回各自的属地之外，其余6支球队都还在海口待命。这6支球队分别为河北队、成都蓉城、天津津门虎、沧州雄狮、山东泰山和广州队。

按照此前的安排，广州队要在下一轮赴湖州挑战浙江队，成都蓉城要北上挑战长春亚泰，山东泰山要去大连交手上海申花。同时，上海海港要南下海口与沧州雄狮过招……如今，海南的航班全线熔断，既定赛程已无法执行，中国足协只能被迫重新调整第12轮到第14轮的赛程。

中国足协在昨天傍晚率先公布了第12轮的赛程，一共有6场比赛，其中3场是在海口赛区内部进行，也就是滞留于海口的球队先进行“内循环”，另外3场可以按照原计划比赛，分别为武汉三镇VS北京国安、河南嵩山龙门VS梅州客家、广州城VS武汉长江。其他6支球队只能暂时休假，然后静待后续给出的比赛通知。

另外，此前在海口进行防疫隔离的国足队员，原本应该在昨天返回各俱乐部，但现在只能继续留守海口。当然，对那些球队就滞留在海口的队员来说——比如方昊（泰山）、蒋光太（广州），可以直接与所属球队会合，余下大部分国脚则要继续留在驻地酒店。

可以预见，第12轮不会是唯一需要调整的轮次，中超赛程很有可能就此彻底打乱。不过，对广州球迷来说，本周末的越秀山仍然会有一场比赛，广州城将坐镇主场迎战武汉长江。

## ●第12轮赛程

8.11 20:00	河北 VS 天津	海口观澜湖足球基地
8.12 19:30	三镇 VS 国安	武汉体育中心
8.12 20:00	广州 VS 蓉城	海口五源河体育场
8.12 20:00	沧州 VS 泰山	海口观澜湖足球基地
8.13 19:00	河南 VS 梅州	郑州航海体育场
8.13 19:30	广州城 VS 武汉	广州越秀山体育场

## 徐一璠／杨钊煊WTA圣何塞站双打夺冠

据新华社电 当地时间7日，在女子网球协会WTA500圣何塞站女双决赛中，赛会4号种子徐一璠／杨钊煊以7:5、6:0击败青山修子／詹皓晴，斩获第二冠。

此前在半决赛中，徐一璠／杨钊煊以总比分2:1逆转淘汰了赛会头号种子张帅／库德梅托娃。当天决赛，虽然在第七局被对手首先完成破发，但徐一璠和杨钊煊稳扎稳打，在3:5落后的情况下连赢10局，直落两盘获胜。这是徐一璠职业生涯的第十二个WTA双打冠军，杨钊煊的第六个WTA双打冠军。

对于这场争冠战，徐一璠／杨钊煊在赛前做足了准备。“我们和教练都会解析对手此前几场比赛，所以我们也很了解对方，也分析了很多在战术上不同的变化，在不同的时刻会有不同的战术选择。”徐一璠赛后说。

杨钊煊表示，她和徐一璠在巡回赛中经常和青山修子／詹皓晴一起训练，因此互相比较了解。“这是一场艰难的比赛，我们做得很好的一点是，我们很积极、很专注地在打每一分，这很重要。”

徐一璠说：“从草地赛事转战硬地赛事，其实我们也很开心，我们最喜欢打的就是硬地。无论成绩怎样，我觉得我们都还有很大的提升空间，并且能够打得更好。”



## 杭州亚运会动态体育图标发布

据新华社电 在此前已推出静态体育图标的基础上，杭州亚组委于8日发布杭州亚运会动态体育图标，涵盖40个大项、61个分项，旨在顺应新媒体传播趋势，彰显“智能亚运”亮点。

随着赛事传播技术的演进，设计并应用动态体育图标，已成为大型赛事视觉形象和景观设计的主流趋势。北京冬奥会和东京奥运会都曾推出动态体育图标，而此举在亚运会历史上尚属首次。

杭州亚运会动态体育图标在延续杭州亚运会主形象色“虹韵紫”、遵循体育图标功能性原则的基础上，采用动作捕捉与游戏引擎作为设计的核心技术，通过动态运动过程、背景刷入、定帧展示“三部曲”，对体育运动的“态”与“势”进行演绎，形成流畅的动画效果。背景音乐以江南丝竹为主，融入鼓乐，将江南水乡的韵味与体育竞技的力量完美融合，既表达体育项目韵律节奏美，又彰显时代意义和文化价值，丰富了体育图标的多感官呈现，适用于不同媒介形态的应用场景。

杭州亚组委表示，本套动态体育图标系统发布后，将会被广泛应用于场馆标识、媒体转播、城市景观、融媒体推广等领域，以更富有动感的视觉符号展现城市潮流与体育精神，为不同文化背景的受众所喜爱，进一步丰富亚运美学文化的表达。



## “易建联杯”广州站落幕

新快报讯 上周末，2022TCL“易建联杯”三人篮球赛广州站的比赛在广州易建联篮球训练中心举行，共有400多支球队报名参赛。

经过两天160场比赛的精彩争夺，“我哋需要呢D队”获得男子青年组冠军、“派克王队”捧起男子公开组桂冠，“粹光体育队”则在女子公开组折桂。

自2014年开启以来，“易建联杯”规模不断扩大。赛事从深圳始发，发展到如今全国十个城市共同举办，这一系列赛事也见证了一批篮球人的成长。

（高京）